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Митрополит Јоаникије освештао Православни 
пастирско-савјетодавни центар у Подгорици

Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије вечерас, 12. октобра, на празник Преподобног Киријака Отшелника 
– Михољдан, освештао је на Старом аеродрому у Подгорици први 
Православни пастирско-савјетодавни центар Митрополије црногорско-
приморске.

Високопреосвећени Митрополит Јоаникије је казао да је на овом центру већ 
дужи период радио отац Блажо Божовић уз помоћ добрих људи, посебно 
заблагодаривши господину Горану Дедићу, у чијој се кући налази овај 
пастирско-савјетодавни центар. Владика је нагласио да ће центар имати 
сигурно много посла због великих искушења које данас људи имају.

“Човјек, па макар био и најздравији, врло често сам не може да разријеши 
неке своје проблеме, неке недоумице, неке муке које га снађу и, наравно, Бог 
је тако устројио да кад нам је тешко потражимо човјека, пријатеља, 
свештеника, да с њиме поразговарамо. Свештеници имају тај посебни 



благослов што они са Божијом благодаћу приступају свакоме проблему и 
имају од Бога благослов да се моле за своју паству, за свој народ и њихова је 
улога да благодат Божију преносе на све оне којима је она потребна, а 
свакоме је потребна”, поручио је Митрополит.

По његовим ријечима главни проблеми се разрешавају када човјек дође себи, 
када нађе свој пут, што је, како је истакао, просто немогуће ако не нађе 
Христа, јер је Господ Исус Христос Пут, Истина и Живот.

Пренио је искуство да гдје год је Црква Божја отварила овакав пастирско-
савјетодавни центар, наравно уз помоћ добрих људи, уз помоћ љекара, али уз 
обавезно учешће искусних свештеника, свуда је било много посла и обавеза, 
много људи којима треба изаћи у сусрет.

“Врло често ти људи који су долазили на савјетовања о вјери, о проблемима 
животним, о свему ономе што човјека може снаћи у животу, и радост и 
жалост и разне ситуације, они су касније могли да посавјетују друге. Дакле, 
нама као људима, бићима заједнице су потребни разговори”, истакао је 
Митрополит.

Указујући на то да су данас људи доста отуђени једни од других, и најближи 
рођаци годинама се не гледају, те да су људи доста усамљени и да се 
осјећају изгубљеним, погубљеним у овоме свијету, Митрополит црногорско-
приморски г. Јоаникије је нагласио да зато великом граду, Подгорици, треба 
један овакав центар.

“Чини нам велику радост што су се многи љекари одазвали позиву нашега 
оца Блажа да помогну са својим искуствима, са својим знањима и то ће 
сигурно, та сарадња између свештеника и љекара и вјерника, дати свога 
плода. Нека би Господ молитвама Св. Василија Острошкога, великога 
чудотворца и исцјелитеља, и свих Светих који нам притичу у помоћ, излио 
Божји благослов на ову кућу, на дом господина Горана Дедића, који је много 
помогао, на све оне који су помогли, било их је и биће их још, јер људи воле 
кад се нешто ради у овакве сврхе да помогну онима којима је помоћ 
потребна. Нека Господ благослови ваш рад и све ваше напоре убудуће и да 
све буде на здравље људи и на славу Божију и на свеопшту радост. Амин, 
Боже дај! Нека буде срећно и благословено и на многа и блага љета!”

***

У Подгорици на Старом аеродрому почео је са радом Православни пастирско-
савјетодавни центар Митрополије црногорско-приморске, прво духовно-



терапеутско савјетовалиште код нас.

Савјетовалиште је основано по узору на истоимени центар у Београду, који је, 
са благословом блаженопочившег Патријарха српског Павла, отворен 1997. 
године и биљежи запажене резултате у свом раду.

Центар ће организовати терапијско-савјетодавне састанке како са 
појединцима тако и са породицама, а посебну пажњу посветиће дјеци којој је 
потребна помоћ због разних тегоба. Зато је и саставни дио рада овог центра, 
како је недавно за Радио Светигору казао отац Блажо Божовић, парох 
подгорички, да у свој рад укључи што већи број психолога, психијатара, 
дефектолога… оних који желе да волонтерски помогну у превазилажењу 
психолошких и духовних тегоба свима којима је помоћ потребна. По потреби 
стручњаци ће вршити процјену, дијагностику и одређивати терапију, а сва 
помоћ је бесплатна.

У раду Центра ће поред оца Блажа, бити укључени свештеници о. Гојко 
Перовић, о. Јован Радовић и о. Мирчета Шљиванчанин.

О начину рада Пастирског центра и заказивању термина, заинтересовани 
могу да се информишу путем мејла: [email protected] или телефонским 
позивом на број: 020/325-795.

Православни пастирско-савјетодавни центар Митрополије црногорско-
приморске (улица Змај Јовина бр. 39 – Стари аеродром) радиће сваког радног 
дана од 17-20 часова.
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